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DIA MONDIAL
II PROBLEMA, 2019
IES LES FOIES NIGÀNIM
Departament de mte

Entre los alumnos de ESO que contesten acertadamente (desarrollo razonado) hasta el día 1 de marzo, se sorteará una TIENDA DE CAMPAÑA DE 4 PLAZAS, + HAMACA DOS PLAZAS CON MOSQUITERA, +  COLCHÓN HINCHABLE 140 X 190 + BOMBA INFLADO. 
Aunque el ,mejor premio es afrontar y resolver el desafío.
NOTAS:  Para uniformar resultados aplicaremos las siguientes normas:
Valor de pi = 3'14 (marzo, 14)
Por supuesto, puedes utilizar la calculadora. Pero ten en cuenta que los resultados de cada operación se han de redondear (obligatoriamente) en la segunda cifra decimal siguiendo las reglas del redondeo.
 PROBLEMA:
A una propiedad situada en alto se accede por un camino recto, en rampa como el que se ve en el croquis. El camino tiene una anchura de 3 m y el propietario quiere arreglarlo depositando una capa uniforme de hormigón de 10  cm de espesor. Para ello contrata los servicios de una cuba hormigonera cuyo depósito tiene las medidas que se indican en la tabla y figura (debajo del croquis) y que se puede llenar hasta el 73% de su volumen total.
Calcula:
	a) 

	b) 

	c) 

	d) 


a) Volumen en m3 que se necesitan de hormigón.
b) Viajes que tendrá que realizar el camión hormigonera.
c) Teniendo en cuenta que el m3  de hormigón cuesta 40€ y que por cada viaje del camión, con independencia de la carga que transporte, se cargan 123€, averigua el coste final del hormigonado.
d) Sabiendo que la densidad del hormigón  es 2’4 g/cm3, averigua cuantas toneladas pesa el hormigón transportado.  
( Nombre del alumno-a, desarrollo del problema  y operaciones en la cara posterior de esta  hoja)
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	MEDIDAS
de la cuba (m)
	TRONCO CONO SUPERIOR
	CILINDRO 
INTERMEDIO

	TRONCO CONO INFERIOR

	R
	0’80
	
0’80
	0’80

	r
	0’30
	
	0’65

	h
	1’50
	1’20
	0’80
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